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NR. 20/E/I-36/2026                 23.01.2026 
 
 
 
             C O M U N I C A T  D E  P R E S Ă  

 
 
 
 Compartimentul de Informare și Relații Publice al Parchetului de pe lângă 

Curtea de Apel București este împuternicit să aducă la cunoștință următoarele: 
 
 
 În continuarea cercetărilor în cauza privind explozia petrecută în dimineața zilei de 

17.10.2025 la scara 2 a blocului 32 din str. Vicina, nr. 3, sector 5, București, aducem la 

cunoștința publicului că urmările acesteia, în prezent, constau în decesul a patru persoane, 

vătămarea corporală a șapte persoane, distrugerea sau aducerea în stare de neîntrebuințare 

a unui număr de 54 de apartamente, precum și distrugerea sau degradarea a unui număr de 

36 de autoturisme.  

 De asemenea, vă aducem la cunoștință că prin ordonanța Parchetului de pe lângă 

Curtea de Apel București din 20.01.2026 s-a dispus extinderea urmăririi penale față de o 

persoană juridică și față de o persoană fizică pentru comiterea infracțiunii de distrugere 

din culpă (care a avut ca urmare un dezastru), prevăzute de art. 255 din C. pen.  

 În cazul persoanei juridice s-a reținut că, în calitate de operator de distribuție 

a energiei electrice, de la momentul preluării în anul 2023 a proprietății rețelei de 

distribuție energie electrică din proximitatea imobilului din București, str. Vicina, nr. 1, 

sector 5 până la data de 17.10.2025, în mod culpabil nu și-a îndeplinit în mod corespunzător 

obligațiile legale, în sensul că nu a monitorizat siguranța în funcționare a rețelei electrice de 

distribuție și nu a exploatat-o cu respectarea normelor tehnice în vigoare, cu consecința 

intervenirii unui defect pe rețeaua de distribuție electrică ce a dus la perforarea conductei 

de gaz de alimentare a imobilului din București, str. Vicina, nr. 1, bl. 32, sc. 2, sector 5, aspect 

ce a condus la o acumulare de gaze în imobilul menționat și la producerea unei explozii în 

data de 17.10.2025, ora 09:08, care a avut ca urmare moartea a patru persoane, vătămarea 
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corporală a șapte persoane, distrugerea sau aducerea în stare de neîntrebuințare a unui 

număr de 54 de apartamente, precum și distrugerea sau degradarea a unui număr de 36 de 

autoturisme. 

 În ceea ce privește pe persoana fizică, agent de intervenție de urgență în 

cadrul unui operator de distribuție de gaze naturale, s-a reținut că, în mod culpabil, nu 

și-a îndeplinit în mod corespunzător sarcinile de serviciu prevăzute prin norme interne 

aprobate la nivelul operatorului antereferit, inacțiunile sale intrând în lanțul cauzal al 

evenimentelor care au condus la producerea exploziei din data de 17.10.2025. 

 Astfel, persoana fizică în cauză nu a identificat tipul de defect al sistemului de 

alimentare cu gaze naturale, deși avea obligația să procedeze în acest sens, a efectuat 

verificări superficiale, nefiind efectuate identificări în toate locurile menționate în 

Instrucțiunile de lucru și nu a luat măsurile de siguranță prevăzute de aceleași Instrucțiuni 

de lucru. Prin omisiunea de a efectua verificările și de a lua măsurile impuse de instrucțiunile 

de lucru în cazul intervențiilor de urgență, această persoană fizică a menținut starea de 

pericol a imobilelor din str. Vicina aflate în vecinătatea rețelei de distribuție a gazelor 

naturale, la care a fost identificat un defect constând în existența unor fisuri, neîmpiedicând 

acumularea de gaze și producerea exploziei din dimineața zilei de 17.10.2025 la imobilul din 

str. Vicina, nr. 1, bl. 32. 
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